

Вакцина Превенар для детей

К сожалению, в современном мире в гонке между бактериями и медициной, не всегда побеждает медицина, поэтому мы имеем множество заболеваний, которые не можем вылечить. Но, к счастью, иногда есть возможность предотвратить заболевания, что гораздо легче, чем лечить. Поэтому медики делают упор на создание разного рода вакцин против самых частых заболеваний. Чаще всего вакцины рассчитаны на прививание их в детском возрасте, поэтому трудный выбор — делать или нет — лежит на плечах матерей. Последнее время на форумах молодые мамы все чаще спрашивают про препарат Превенар. В этой статье мы попробуем рассказать о том, что это за вакцина, о ее показаниях и противопоказаниях, о побочных действиях и о многих других важных вещах. Сначала поговорим о том, что такое вакцина Превенар.

Что такое вакцина Превенар?

Пожалуй, чтобы ответить на этот вопрос, нужно знать, знаете ли точно, что такое вообще вакцина. А именно, вакцина — это препарат для усиления иммунитета к какому-то вирусу. Эффект достигается с помощью содержащихся



в этих препаратах убитых или очень слабых микроорганизмов, на которых нужно выработать иммунитет. Таким образом, вакцина Превенар создана с целью выработать иммунитет, но к чему?

Существуют такие бактерии — стрептококки. Они обитают в органах дыхательной и пищеварительной систем, особенно часто встречаются во рту, горле, носу, толстом кишечнике. По этому списку органов можно понять, какие же заболевания вызывают эти вредители. Это различные воспалительные процессы, как например, ангина, фарингит, бронхит, пневмония, менингит. Эти страшные названия заболеваний известны всем, так как они, к сожалению, очень распространены. И не всегда их можно вылечить. В итоге, делаем вывод, что вакцина Превенар позволяет избежать очень серьезных и часто встречаемых инфекционных заболеваний. Поэтому мамы и стараются обязательно привить ребенка этим препаратом.

Чего удастся избежать?

Мы выше перечислили то, с чем борется эта вакцина. Но врага надо знать в лицо, поэтому подробнее поговорим о заболеваниях, которые можно избежать, если применить вакцину Превенар. Одно из самых распространенных заболеваний, вызываемых стрептококками, — острый тозиллит, а попросту — ангина. Пожалуй, нет ни одного человека, который бы хоть раз не болел ангиной. Это заболевание, конечно, лечится, но это не самое простое испытание. К тому же последствия для организма могут быть не самыми хорошими. Но, к сожалению, прививка от стрептококков полностью не защитит вашего ребенка от ангины, потому что ее могут вызвать и другие микроорганизмы. Тем не менее, риск заболевания ангиной уменьшится.

Стрептококки также вызывают такую болезнь, как пневмония или воспаление легких. Но и здесь та же ситуация, что и с ангиной, не только эти бактерии могут вызвать воспаление. Тем не менее чаще всего пневмония вызвана именно стрептококками. Поэтому,



прививка в этом случае имеет смысл. Одно из самых опасных заболеваний, которое может быть вызвано стрептококками, — это менингит, воспаление оболочек головного или спинного мозга. Но и это заболевание вызывается не только данными бактериями, в данном случае, даже почти всегда не ими, а менингококками, пневмококками, стафилококками и многими другими.

Практически ту же картину мы наблюдаем и при фарингите, но это заболевание не такое опасное, однако же, оно может вызвать многие другие. Здесь доля влияния стрептококков, пожалуй, самая большая. Таким образом, прививка от стрептококков полностью не исключает возможность появления заболеваний, вызываемых этими бактериями, но значительно понижает риск их возникновения.

Когда вакцину Превенар применять нельзя?

Естественно, как и все препараты, Превенар имеет противопоказания. Конечно, об этом должен позаботиться врач, но все же при решении, нужно делать или нет, сразу необходимо понять, можно ли вообще. В первую очередь вакцинацию можно проводить, когда ребенок старше 2 месяцев и

младше 5 лет. Но лучше немного подождать и пройти полное обследование, чтобы точно знать, какие компоненты вредны ребенку.

Среди противопоказаний мы также видим наличие острых заболеваний, как инфекционных, так и неинфекционных, а также при обострении хронических заболеваний. Это легко объяснить, ведь при болезни иммунитет ребенка не крепкий, поэтому время для вакцинации нужно выбирать, когда малыш не только не болеет, а еще и давно уже не болел, то есть, когда иммунитет окреп.

Чего можно ожидать после прививки?

Побочные эффекты у совсем маленьких детей проявляются более явно. Среди местных проявлений — покраснение места, где была поставлена вакцина, опухание, уплотнение и болезненность. А общее состояние ребенка может характеризоваться повышенной температурой, раздражительностью, сонливостью, утратой аппетита, и даже судорогами, рвотой и диареей. Поэтому после прививки необходимо обеспечить отдых ребенку хотя бы сутки.

Имеет ли Превенар аналоги?

Да, есть еще препараты, которые способны заменить Превенар — вакцина для профилактики гепатита В и Пневмо-23. Насчет второй вакцины медики говорят, что она не превосходит Превенар-13, а даже наоборот уступает ему по эффективности формирования иммунитета, хоть и имеет больше серотипов (групп микроорганизмов).

Выводы

Как вы видите, прививка от стрептококка с помощью вакцины Превенар не может полностью уберечь ребенка от заболеваний типа пневмонии, ангины, менингита, потому что их помимо этой бактерии могут вызвать и другие. В то же время этот препарат значительно уменьшает риск заболеть. Отзывы как всегда есть и положительные, и отрицательные. Многие отмечают, что ребенок не стал болеть меньше, а у некоторых даже и больше.

